

齐鲁晚报•玲珑轮胎队夺冠六虎将(由左至右温阳、张继林、卜祥志、侯逸凡、赵骏、吴开宇)。

## 冠军队伍成宠儿 齐鲁明星耀联赛

除了美妙的音乐和舞 蹈,颁奖典礼上最多的就是 张张笑脸。在国象联赛颁 奖典礼上,无论是获得荣誉 的,还是没有获得荣誉的, 所有棋手都显得一脸轻松, 毕竟一个赛季终于结束了, 棋手们都通过自己的努力 收获了硕果。

在颁奖典礼上,最炙手 可热的明星当数本报山东 玲珑轮胎队的将士们,他们 不仅抱回了联赛团体冠军 这个分量最重的奖杯,还称 雄女团,男团居亚。山东省 体育局副局长王延奎、齐鲁 晚报·生活日报社长梁洪文 以及冠名商玲珑轮胎股份 有限公司党委副书记张琦 也专程赶到北京,为获得冠 军的山东玲珑轮胎队表示 祝贺。除此之外,中国棋院 的领导和其他棋队的对手, 在这一刻都向这支两度加 冕的冠军队伍献上深深的 祝福

时隔两年再度夺冠,国 际象棋甲级联赛成立6年 来,北京和上海曾经两度称 雄,如今山东队也步其后 尘,京、沪、鲁三足鼎立的局 面已经形成。对于年龄结构 合理且年轻的山东玲珑轮 胎队而言,在今后的国象联 赛上还大有可为。

获得了冠军,被媒体追 逐当然不可避免,而卜祥 志、侯逸凡这两位主力自 然也是媒体"关心"的重中 之重了。获得最佳棋手称号 之后, 侯逸凡告诉记者, 自己很开心, 但是并没有 队伍获得冠军更激动,因 为团队的胜利才是最重要

联赛结束之后侯逸凡 马上要飞赴三亚,开始她和 前棋王卡尔波夫的对抗赛。 因为赛程紧密,侯逸凡近来 睡眠不足,不过面对即将到 来的这场性别大战以及随 后的亚运会、世锦赛等一系 列大赛,侯逸凡已经做好了 充分的准备。

本报记者 许恺玲(北 京11月4日电)

齐鲁晚报•玲珑轮胎队 用胜利加冕

本报北京11月4日讯(记者

**许恺玲)** 4日,"雅戈尔杯"2010中 国国际象棋甲级联赛圆满落下帷幕后, 举行了隆重的颁奖典礼,齐鲁晚报旗下的山东玲 珑轮胎队将士高举冠军奖杯,霸气十足,成为全场最 耀眼的明星。

在最后一轮比赛中,山东 玲珑轮胎队对阵河北队,早已 加冕的冠军最后时刻还是没有 放松,以3:2获胜,用最后的胜 利证明了冠军的实力。

下午1点,联赛最后一轮比 赛准时打响,因为鲁冀之战已经 不影响两队最后的排名,所以比赛 的受关注程度也明显下降。比赛开 始才一个小时,山东队的赵骏就和河 北的张鹏翔战和。而之后的比赛,山东大 将卜祥志、温阳、张继林均和对手握手言和。 关键时刻还是侯逸凡建功,她本轮的对手是翟

墨,也曾是齐鲁晚报棋院培养的人才。面对曾经的同 门师姐妹,侯逸凡并不手软赢下比赛,为山东玲珑轮胎队 拿下最后的胜利。

本轮比赛最受关注的当数北京与浙江的强强对话,在 比赛之前北京和浙江积分相同,北京队仅凭借小分优势占 居次席,所以这场比赛的胜负将有可能直接关系到亚军的 归属。没想到最终的结果是两队握手言和,同积25分,不过北 京的小分更胜一筹,所以获得亚军,浙江获得季军。上海队本来还有争

夺季军的机会,但是在最后一轮比赛中不敌江苏,只能位居第四。 本赛季国际象棋甲级联赛首次尝试全部采用赛会制比赛,经过了宁波、 深圳、上海、广州、杭州、北京六个分站赛共18轮比赛,到11月4日全部落下 帷幕,山东玲珑轮胎队最终积31分,遥遥领先各队,揽下冠军奖杯。除此之 外,山东玲珑轮胎队还获得男子团体亚军,以及女子团体冠军,其主力选手 侯逸凡还获得最佳女棋手,成为10支参赛队伍的最大赢家。

0里电话,400-6717-888

## 未名湖畔传棋艺 惺惺相惜见真情

本报北京11月4日讯 (记者 许恺玲) 11月4 日上午,雅戈尔杯国象联 赛北京站比赛期间,来自 本报玲珑轮胎队的世界冠 军卜祥志、侯逸凡和叶江 川、谢军一同,忙里偷闲来 到北京大学,与50多位北 大、清华、北师大、首都师 大的学子来了一场国际象 棋擂台战,旨在宣传国际 象棋比赛,扩大该项目在 大学生中的影响力。

一对十三,在北京大 学五四体育中心的多功能 厅,叶江川、谢军、卜祥志、 侯逸凡四位高手开始了和 学子们的斗智斗勇。尽管 是和十三个人进行车轮 战,对于身经百战的卜祥 志、侯逸凡来说并不是一 件难事。精力分散在所难 免,但是对手想讨到一招 半式的上风颇不容易。在 联赛上胜率第一的侯逸凡 即使到了北大,也不可能 在这些哥哥姐姐面前手 软。所以继续保持全胜是

必然的,胜率王的头衔可 是到哪都不含糊。不过卜祥志就明显"辛苦"多了, 分到他这组的选手明显实 力较强,也让老卜花了些 心思

北京大学国际象棋队 的队长王超然就是卜祥志 的对手之一,很明显,这位 实力不俗的队长给卜祥志 制造了一些小麻烦,而最 后他俩也是以和棋收场。 王超然比赛之后既兴奋又 遗憾,"能和卜祥志过招确 实难得,所以很兴奋。但是 最后没有能赢下还是挺遗 憾,毕竟他分散精力和这 么多人下,这是个好机会, 我没有好好把握。"

第一次到北京大学校 园里,尽管在下棋上侯逸 凡难遇对手,但是侯逸凡 还是相当敬重自己的对 手。因为在国内,侯逸凡最 向往的大学就是北京大 学,所以能和北大的学子 切磋棋艺也让她兴奋不







智 活场赛华店 泰安金桥店 宁津车站店 开业

贺 成武伯乐店 德州银座店 唐州韩政南路店 济南鲜浓路店 济南苹果城店 济宁太白榜店 签约

◆ 华国部的灰百克度为扩泛为解释

- 投資4-5万款有品牌運賃店售
- 門局不完於一層流、小院展別計算之業
- 上海特色人物均匀、新色水类、美味小草、粉茶